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Närvaro: Benny Åkesson Ordförande
Katarzyna Szymkiewicz Vice ordförande
Johan Holmberg Kursutvärderingsansvarig
Johan Holmberg Sektionsordförande
Jacob Gradén Sekreterare
Martin Belohorka
Magnus Bäck
Jörgen Ellberg
Patrick Gilmore
René Malmgren
Michael Rozenberg
Fredrik Weslén
Mattias Zippert

§1 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Meddelanden Martin Belohorka och Jacob Gradén meddelade resultatet av mö-
tet med CS angående OMD.

CS funderar igenom hela kurskedjan PfD/C - Algodat - OMD.
Ett önskemål från deras sida är att ha kurserna i samma ordning
för både D och C.

Till hösten kommer Lennart att hålla föreläsningarna för C. Fö-
reläsare för D, E och F blir Ulf Asklund.

Ett nytt möte med Lennart och Ulf kommer att hållas senare, pre-
liminärt i LP4, vecka 3.

SRD ser gärna att CS i någon form presenterar plan över de åt-
gärder de redan har vidtagit, och fortsatt tänker vidta, för att kur-
sen skall bli bra.

Katarzyna Szymkiewicz och Jacob Gradén berättade lite om vad
som hänt på senaste SRX-mötet. Bland annat har utbildnings-
nämnden för Väg och Vatten antagit ett tämligen intressant do-
kument som beskriver hur dåliga kurser som inte förbättras skall
behandlas. Benny kommer att prata med kåren och se om doku-
mentet finns i digital form, och i så fall maila ut det på listan.

Ordförande Benny meddelade att lärarnomineringen till peda-
gogiskt pris på grund av ett teknologiskt missöde inte skickades
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in. Däremot kan nomineringen återanvändas till nästa pris. Och
nästa. Och nästa igen!

Benny meddelade vidare att han har uppdaterat SRDs sida, var-
på allmänt jubel och ringdans följde. Sidan innehåller nu mindre
gammal onödig information, och mer ny nödvändig, och gör din
tvätt renare än någonsin!

Apropå framtid och dylikt, påminde Benny också om att det
snart är dags att välja nya ordförande, sekreterare, och annat löst
folk. Nominera mera!

Sist men inte minst, meddelade Benny att matematikinstitutio-
nen arbetar på att förbättra föreläsningarna i flerdimensionell
analys för årskurs 02.

§5 Kursutvärderingar Johan har fått in fem stycken kursutvärderingar. Preliminärt ser
det ut som om två av dessa kommer att leda till möten med kurs-
ansvarige. Utvärderingarna kommer att behandlas mer noggrant
när alla har kommit in.

§6 Övrigt Inga övriga frågor behandlades.

§7 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Benny Åkesson
Ordförande
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